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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomová práce je po formální stránce na dobré úrovni. Týká se to stylistiky 

a písemného projevu, který je vhodně doplněn tabulkami, grafy a mapami. Diplomatka se 

dobře zorientovala v dané problematice hlavně využitým prací česko-slovenských autorů, ale 

dobře pracovala také s aktuálními zahraničními zdroji.  Autorka si vhodně zvolila metody di-

plomové práce, ať už komparativní, analytické resp. syntetické. Na tyto metody navázala 

v následujících kapitolách specifickými kartografickými aplikacemi, které vhodně pomohly 

interpretovat a znázornit výsledky práce. Získané podklady a údaje autorka zpracovala 

a prezentovala technologií GIS. Velkým pozitivem práce je výpočet Indexu kvality života na 

hierarchické úrovně okresů ČR pomocí 10 indikátorů prostorové struktury krajiny na lokální 

úrovni, jako i kvalitně zpracovaná příloha práce. Kladně hodnotím diskusi nad analýzou do-

sáhnutých výsledků za okresy a kraje. Interpretace výsledků práce a formulace závěrů jsou 

správné.  

 

 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1. Zná autorka „Index stavu budoucnosti“ (SOFI)? 

2. Kdo by měl podle autorky sledovat index kvality života - resp. v jakém intervale by měl být sle-

dovaný, aby se zachytily trendy vývoje společnosti? 
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